

指导老师：薛菲
春天是姑娘，
她悄悄地在花丛里微笑，
映红了儿童的笑脸，
把整个世界渲染的五彩斑斓。

春天是信使，
他和布谷鸟做伴，
将『立春』的信件送给大家。
春天是信使，
他和燕子飞翔，
一直不知疲倦地奔跑。

春天是调皮的娃娃，
他和风儿赛跑，
他和柳枝跳舞，
又和风雪大侠比武。

春天是勇士，
他和北风大汉搏斗，
又和风雪大侠比武。
春天是魔法师，
他走过森林，森林就醒了；
他飘过天空，天空就蓝了。
春天是魔法师，
他走过田野，田野就绿了。

市第二实验小学小记者 王睿晨

春天是什么

市第二实验小学小记者 杨紫淇

我有许多学习用品，尺子、铅笔、橡皮……但我最喜欢的还是前两天在美术课上制作的笔筒。

星期三上午美术课上，老师让我们拿出来提前准备好的材料。我拿出了一个塑料瓶，两张公主画，一张红色爱心图片。这些都是我精心挑选的物件。老师讲解了制作笔筒的方法，又演示了制作过程。当听到老师说“大家可以开始制作了哦”，我便兴奋地拿出小剪刀，对着瓶身“咔嚓”一声，它应声变成了两节。我把瓶子的下半部当作笔筒的身子，接着用剪刀把准备好的公主画沿着边缘剪下，然后用薄薄的双面胶把它俩粘在瓶子的两侧，最后用那张美丽的爱心图片粘在瓶身的上端。“好了，我的笔筒终于做好了。”我高兴地拿给同桌看。笔筒全身是透明的，筒身是类似广州塔一样的小蛮腰造形，两侧有两位美丽的长发公主，一位是黄头发，另一位是粉头发，都是我喜欢的卡通人物。笔筒的沿口还有一个红色的小爱心。虽然我觉得现在已经很好看了，但这时我的同桌说好像还少了点什么。是什么呢？这时同桌在我的笔筒上贴了一张名为“天然”的贴画。“你看，现在下面也有图片了。”我一看，原来他把贴画贴在了笔筒的下端。“是呀，这样笔筒的四周就都有图案了。”我满心欢喜地拿起笔筒，高兴地说，“你让我的笔筒更好看了。”

美术课真有意思，以后我会学习制作更多的作品。 指导老师：徐辉

劳动最有滋味

市第二实验小学小记者 魏莱

昨天，我们在班里进行了火热的劳动技能大比拼——剥蚕豆，同学们都积极参与，有趣极了！

比赛热火朝天，大家你争我赶，剥得都很快呢！我的好朋友子珺获得了这次比赛的冠军。刘老师把剥完的蚕豆交给子珺，请她的妈妈把蚕豆做成美食，第二天带到学校里给大家分享，我们别提有多开心了，我迫不及待地想要品尝自己亲手剥的蚕豆！

第二天终于到了，子珺拿出炒好的蚕豆，刚打开盖子，香味就飘满了整个教室，哇，我已经情不自禁地流口水了，全班同学也都兴奋地等待着这一刻，每个人都睁大了眼睛，高兴得嘴角上扬，好像一个个弯弯的月牙儿。我把胖胖的蚕豆一口咬下去，天呐！太好吃了！香香甜甜，还软糯糯的。

为什么我以前吃的蚕豆没有这么好吃呢？我左思右想，终于懂了：只有自己的劳动成果才是最香甜的。因为这里有劳动的滋味。

以后的我要帮助妈妈做更多自己力所能及的事情，做一名爱劳动，会劳动的好少年！

指导老师：刘青芳

那次，我很感动

淮海路小学小记者 李昕怡

生活中，有许多难忘的事情，有高兴的、有难过的、还有紧张的……其中，有一件令我感动的事情，至今难以忘怀。

还记得上二年级时，一天早晨，我冒着大风来上学，路上喝了风，不小心受凉了。来到学校，只觉得肚子一阵剧烈的疼痛，疼得我嗷嗷直叫，把我急出一身汗。

细心的李子妍看到我一幅难受的样子，便三步并成两步走，以最快的速度报告了王老师。王老师先是给我的妈妈打了电话，回到班里让同学们安静下来，对同学们说：“有谁愿意送李昕怡到学校门口？”只见曹沫子和李子妍高高举起双手，坚定地对老师说：“我们来送李昕怡！”天阴沉了下来，外面的风声似怒吼。李子妍接过我肩上的书包，曹沫子给我接了一杯热水，让我抱在怀里，又帮我裹紧了衣服。她一边搀扶着我，一边不停地对我嘘寒问暖：“冷不冷？肚子还难受吗？”我的心里冲出一股暖流，真想对她们说声谢谢！但不知为什么，却又说不出口。就这样，我在她们两人的护送下来到了学校门口。

虽然这件事过去了很久，但是当时温暖的场面还会不时地浮现在我眼前！

指导老师：王永峰

春天是姑娘，
她悄悄地在花丛里微笑，
映红了儿童的笑脸，
把整个世界渲染的五彩斑斓。

母亲节的祝福

市第二实验小学小记者 孙泽宇

又是一年母亲节，每当这个节日，我都要求对我的妈妈表示感谢，送去最美好的祝福。妈妈，谢谢您给予我生命；妈妈，感恩您抚养我长大。在我成长的每一天，都倾注了您无限的关爱和呵护。从牙牙学语到蹒跚学步，从懵懂无知到蓬勃少年，您的谆谆教诲，让我如沐春风，茁壮成长。

我有点马虎，常犯错误，总让您操心。

您既严厉又宽容，严厉地要求我要做最好的自己，又宽容地原谅我犯的小错误。您常说分秒必争，让我珍惜每一分钟。我一定谨记您的叮嘱，努力学习，胸怀大志，长大报效祖国。

谁言寸草心，报得三春晖！在这个特别的日子里，妈妈，儿子祝您身体健康，永远美丽。妈妈，我爱您！ 指导老师：徐辉

我的乐园

淮海路小学小记者 颜雨阳

我的乐园是我们小区的广场，广场的左面和右面各有两颗又高又大的树，中间有许多健身器材，过了旁边的马路有一个大平台，在那里可以打羽毛球、跳绳、还可以晒太阳。我和小伙伴每次都可以在那里玩得很开心！

没有疫情的时候，只要一到周末，我和朋友们就会到那里玩。我们打羽毛球，先两人对打，分出胜负以后和另一组接着打，如果累了还可以坐在旁边的凳子上晒晒太阳，休

息一会儿。休息结束，我们就去锻炼身体。

周末的下午，我们就会到这个大平台集合。几个小伙伴一起比赛骑自行车。大约比赛一个小时左右，再踢一会儿足球。到了傍晚，我们还互相分享美味的零食，边吃边聊天，可开心了。

我的乐园虽然不大，但我和朋友们每个星期在那玩得都很开心，很快乐！希望疫情早日退去，可以和朋友们接着玩！

指导老师：王艳艳

我能行

市第二实验小学小记者 王艺菲

学校为了迎接六一儿童节，我们年级要选几个同学去排练舞蹈。我很高兴，因为我被选中了。

第一天，我表现得非常好，老师教的所有舞蹈动作，我很快就学会了。可是第二天，老师教了我们一个很难的，“踹、点、踏”动作，我总是做不好。老师反复地教，我不停地练，可还是做的不对。我累得满头大汗，衣服也湿透了，真想回家吹个空调，哪怕躺在床上休息一会儿也好

呀。正当我感觉沮丧的时候，我看别的小朋友围着老师一遍遍地问，还在旁边认真地练习。我告诉自己，我能行。于是我边喊拍子，边不停地跳着。“踹、点、踏”就这样，不知过了多久，我终于学会了。虽然还有些不太熟练，但是只要我不怕累，坚持练习，就一定能跳得更好。

世上无难事，只怕有心人。加油！

指导老师：刘青芳

一场激动人心的劳动比赛

市第二实验小学小记者 王子琪

自从老师通知这周三要举办劳动比赛的时候，全班同学就怀着激动的心情等待着周三的到来，我也不例外。

等着，盼着，周三终于到了！我看着同学们的眼中都闪着跃跃欲试的光芒，想要在这场比赛中取得好成绩。

在大家期待的目光中，老师把我们分成了四组，分别是“扫地组”“剥蚕豆组”“整理书包组”“系红领巾组”。我被分到了“剥蚕豆组”。老师又宣布了比赛规则：每个比赛选手可以分到十个蚕豆，并且每个比赛选手旁边都会有一个小裁判进行计数，先剥完的

选手就会获得比赛的胜利。

随着老师的一声令下，令人激动的比赛开始了。在同学们的呐喊助威下，我起初有些紧张，但是逐渐找到了剥蚕豆的技巧，我开始放松下来。最终，我取得了我们小组的第一名！

在老师给我颁发奖状和奖品的时候，我不禁感慨万分。劳动是每个人成长的必修课。这场劳动比赛让我体会到了劳动的快乐与光荣。未来，我一定会继续体验劳动，感受劳动，热爱劳动！

指导老师：刘青芳

美丽的牡丹园

市第二实验小学小记者 孙惠予

四月，百花盛开，鸟语花香。各种花像赶趟似的来向春天报到了。听说南湖牡丹园的花开得正艳，周末，我们一家人开车前往，欣赏美丽的牡丹。

进了牡丹园，简直就像进了牡丹花的海洋。红的，紫的，粉的，各色的牡丹竞相开放，姹紫嫣红，美丽极了。一阵微风拂过，风中带着花的香气，真是沁人心脾。

瞧，这朵紫色的牡丹开得真美，一片片花瓣重叠在一起，我情不自禁地走上前去，跟它合了个影。妈妈用手机查了它的名字，原来它叫“乌金耀辉”，果然是最美的花仙子，高贵典雅。

我和妈妈在这里走走，那里看看。牡丹花千姿百态，国色天香。白的似雪，粉的像霞，红的似火。我和妈妈不时在花坛中摆出各种姿势，定格下这最美的风景。

真是“唯有牡丹真国色，花开时节动京城”。我们陶醉在美丽的牡丹园中，流连忘返。

指导老师：徐辉